

江都日报

中共扬州市江都区委 主办
扬州市江都区人民政府 承办
扬州市江都区融媒体中心 承办

2022年9月16日 星期五【今日4版】第177期 总第3696期
壬寅年八月廿一 新闻热线:80801234 投稿邮箱:jdrbjb@163.com



农行普惠贷款
年利率最低可达3.65%

品种多 有抵押 有信用 放贷快 利率低
感恩常在 伴您同行
详情请咨询江都农行各网点

积极推进产业集聚 引导企业转型升级

樊川镇工业经济稳健前行

今年前7个月工业开票销售同比增长14.1%

本报讯（通讯员 赵江峰 褚佳 记者 王诚）记者日前从樊川镇了解到，今年1—7月，该镇实现工业开票销售26.17亿元，同比增长14.1%。该镇党委书记、镇长朱进介绍，今年，该镇实现工业开票有望首次突破45亿元。

樊川是锌业重镇，氧化锌产业历年开票销售在10亿元左右，约占樊川镇工业开票的1/4。今年以来，该镇积极推进产业集聚，引导企业转型升级，在提高产能和质量的同时，也进一步保护了生态环境。今年1—7月，樊川锌

业成绩喜人，正式投产的华晨锌业累计开票销售5.5亿元，天诚锌业开票销售8200余万元，兴发锌业开票销售7580万元。樊川镇副镇长郜大荣介绍，今年，该镇锌业有望实现工业开票15亿元。

汽配产业是樊川镇的另一个10亿级产业，上半年同样发展稳定。涵洋工程机械是樊川汽配行业的龙头企业，主要从事农业车辆、工程车辆驾驶室的生产、研发，去年工业开票超3亿元。今年以来，该公司调整发展思路，积极开拓南美市场，与世界三大农机巨头之一的爱科集团合作，将产品销往巴西等国，今年1—7月，公司开票销售超

过2.52亿元。“我镇共有汽车及零部件企业40余家，其中规上企业9家，今年总开票销售有望继续突破10亿元大关。”郜大荣表示。

近年来，樊川镇积极推动文体用品产业快速发展，今年上半年，锐克斯复合材料、飞亚力体育用品两家公司表现不俗。锐克斯复合材料主要从事羽毛球拍研发、生产、销售，是李宁、尤尼克斯、威克多等行业巨头的代工企业，今年1—7月，公司开票销售7100余万元，同比增长逾76%；从事高端体育护具生产的飞亚力公司，今年加大产品出口，1—7月开票销售近2700万元，同比增长143%。“可以预见，文体用品产业将成为樊川工业的一张新名片！”郜大荣欣喜地说。

喜迎二十大

草莓定植



眼下，正是草莓苗定植季节，在吴桥镇农业园区，员工们抢抓农时，在大棚里定植草莓苗。她们严格按照技术标准管理生产，确保草莓产量高品质好。预计12月中下旬，头批草莓将批量上市。

本期值班 徐乃有
版式设计 沈鹏

10余台工业机器人不停舞动，自动化流水线高速运转，伴随着机械的运转声，偌大的生产区内，只有两名工人在屏幕前触控操作，这是江苏昊冠精密机械制造有限公司智能车间的生产现场。从最初的校办工厂发展到如今“一母四子”架构，年产值超亿元，昊冠机械在“智能化改造和数字化转型”发展的赛道上渐入佳境。

昊冠机械主要从事柴油机高压共轨油泵、VE输油泵零部

高质量发展企业行

昊冠机械智能催生动能

员工少了22人，年产值多了8400万元

件产品的研发、设计、生产和销售。2018年公司开始着手智能工厂的改造与升级，2019年公司共轨输油泵制造车间被评为江苏省智能制造示范车间。

在一条全自动生产线上，昊冠机械总经理陈修来从传送带上，拿起一块圆形加工件介绍道：“以前生产线生产这样一个高压共轨输油泵零部件需

要30名工人，经过智能化升级改造，现在只要6名工人，并且生产效率提高15%，产品合格率也提升至99%。”

“传统企业的改造，尤其需要决心和毅力。”昊冠机械董事长蒋国语表示，对于昊冠机械而言，智能化、数字化并非简单地增加几台机器，而是必须对整个生产流程再造，需要改造的工艺、设备、环节等非常多，算下来

是一笔不小的投入。从第一期智能化改造到目前，昊冠机械累计投入5000万元，计划两年内再投入3000万元，局部实现“黑灯工厂”。

在智能化改造和数字化转型上高额投入的量变，让昊冠机械在高质量发展的赛道上迎来“智变”，蒋国语用一串数字直观地表述企业升级后的成果：“这几年的数据统计显示，企业升级

是所有家长的共同心愿。需要从政治上提升认识，从民生上抓好落实，从规律上把握现实，以强烈的责任感使命感普惠学前教育。要坚持“幼有所育”，着力整合办学资源，统筹优化全城布局，让孩子们“有园上”；坚持“幼有全育”，着力丰富办学模式，促进公办民办协同发展，让孩子们“好上园”；坚持“幼有优育”，加大财政社会两类投入，建强在编备案两支队伍，优化硬件软件两种资源配置，着力提升办学质量，让孩子们“上好园”。

副校长李健通报相关工作情况，并积极回应了委员们的意见建议。

区政协召开十五届七次主席会议
曾庆玲出席

本报讯（记者 兆俐 实习生 葛尧庄）9月15日，区政协召开十五届七次主席会议，专题协商学前教育优质普惠发展工作。区政协副主席曾庆玲，副主席刘宝宏、樊洪喜、徐守祥、周皓出席会议。

近年来，我区按照“普及、普惠、普优”的总体思路，科学合理规划布局，拓展优质教育资源，完善公共服务体系，推动全区学前教育优质快速发展。会上，委员们围绕协商议题踊跃建言，积极献策，提出优化学前教育布局、促进普惠性民办幼儿园发展等意见建议。

曾庆玲在讲话中指出，办好学前教育，是党的十九大作出的重大决策部署，也

我区召开疫情防控调度会议
加强核酸采样小屋规范化管理

本报讯（记者 朱嘉雯）9月15日，我区召开疫情防控调度会议，要求加强重点人群管理工作，确保重点人群核酸检测应检尽检，加强核酸采样小屋规范化管理。区委常委、宣传部部长闫冬梅出席会议。

闫冬梅强调，各镇各部门要持续发力，久久为功，形成合力，确保重点人群应统尽统，核酸检测应检尽检；要加强对棋牌室的管理，严格落实监控探头应装尽装，进入场所人员扫码应扫尽扫，从业人员纳入重点人群应统尽统，核酸检测工作应检尽检；加强对4.5吨以下货车司机管理；对核酸采样小屋进

行自查，加强核酸采样小屋规范化管理，确保采样工作秩序井然，核酸采样服务更加规范、安全、高效，满足群众应检尽检、愿检尽检需求。

会后，我区组织收听收看市疫情防控工作视频调度会议。市视频会议强调，要进一步深入开展机关干部下沉基层志愿服务工作，强化责任担当；加强核酸采样小屋规范化管理；对以家庭为单位的核酸检测工作进行回头看；对所有棋牌室进行专项检查，加强管理，确保落实疫情防控措施；加强入境人员管理，境外返回人员、港口码头工作人员、进口冷链相关从业人员严格落实闭环管理。

改造后，增加柔性接单率8%，运营成本下降4%—5%，过去正常库存产品月度报表900万元左右，现在降到200万，节约了积压资金，降低了财务成本；2018年，公司138人，年销售5800万元，2021年116人，但年销售1.42亿元。

“智能化改造和数字化转型要趁早，越早越好，早改早主动！”蒋国语表示，企业今后将进一步贯彻高质量发展理念，全面推动智能化改造和数字化转型再上新台阶，计划在2025年，将员工精简至70人，实现工厂全智能化，产值突破2亿元。

记者 顾秋成

江都农村商业银行

一心金融

抗疫-支农支小抗疫贷

一心抗疫 纾困解难 共克时艰

年化利率

最低可至:4.05%

贷款额度

总额度:20亿元 单户最高额度:1000万元

贷款对象

重点支持批发零售、住宿餐饮、物流运输、种植养殖、文化旅游、制

造加工等受疫情影响领域的小微企业、小微企业主、个体工商户和农户。

扫一扫 关注我